
2023 年 9 月 

2023 年度 学生生活満足度調査 集計結果 

【基本情報】 

学科名 1 年生 2 年生 その他 合計 

保育学科 75 76 0 151 

ライフデザイン総合学科 45 30 2 77 

合計 120 106 2 228 

 

【回答結果】 

《Ｑ１．学生生活で意欲的に取り組んでいること（３つ以内で選択）》 

質問項目は以下の通りです 

①専門的な知識、技術の習得 

②資格を取るための勉強 

③一般教養を身につけること 

④礼儀やマナーを身につけること 

⑤交友関係を広げること 

⑥教員との交流 

⑦ボランティア活動 

⑧学内行事への参加 

⑨クラブ・サークル活動 

⑩アルバイト 

 

 

 

 

 

  



《Ｑ２．通学のための交通の便がよい》 

 

《Ｑ３．キャンパスの周辺（通学路）は安全である》 

 

《Ｑ４．学内の美化が行き届いている》 

 

《Ｑ５．友達と歓談したり、くつろいだりするスペースがある》 

 

 

  



《Ｑ６．食堂や自販機などが充実し、使いやすい》 

 

《Ｑ７．駐輪場が使いやすい（使用している人のみ答えてください）》 

 

《Ｑ８．図書館が充実し、使いやすい》 

 

《Ｑ９．インターネットの通信環境が充実し、使いやすい》 

 

 

 

  



《Ｑ10．事務室スタッフの対応がよい》 

 

《Ｑ11．本学の教員は教育や指導に熱意を持っている》 

 

《Ｑ12．本学の教員は学生の質問や意見に適切に対応してくれる》 

 

《Ｑ13．本学の教員は授業以外でもコミュニケーションがとりやすい》 

 

  



《Q14.学生生活について充実させてほしい点、改善してほしい点などの要望がある人は簡潔にお書きください。》 

学科別 

 回答数 72 件のうち、”特になし”と回答した 14 件は除外した。 

 ※但し、1 人で複数回答している場合があるため、総回答数は 58 名 86 件である 

《保育学科》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

順位 保育学科 件数

1 設備に関する不満 35

2 施設に関する不満 20

3 学則に関する不満 3

3 教職員に関する不満 3

5 その他 6

→上図は、アンケート Q14 のフリーコメントについて R で形態素分析を行いワードクラウドを作成したものである 



《ライフデザイン総合学科》 

 

 

 

 

 

 

 

 

順位 ライフデザイン総合学科 件数

1 設備に関する不満 11

2 施設に関する不満 5

3 学則に関する不満 2

4 その他 1

→上図は、アンケート Q14 のフリーコメントについて R で形態素分析を行いワードクラウドを作成したものである 


